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[bookmark: _Hlk497226005]Por estas razones debe pasar el feriado de mañana en Mistura

· [bookmark: _gjdgxs]La feria gastronómica regalará el tradicional y sabroso pan tantawawa a los primeros 550 asistentes. El costo de la entrada se mantendrá a precio popular.
· Orquesta Zaperoko pondrá a todos a bailar salsa dura en el Gran Auditorio Apega.  

[bookmark: _GoBack]Lima, 31 de octubre de 2017. El Día de los Muertos es la oportunidad que tenemos para recordar y homenajear a nuestros seres queridos que ya no están. Durante la época de los incas los antiguos peruanos entregaban los tantawawas, panes dulces hechos de maíz, como ofrenda para honrar sus memorias 

En Mistura queremos perdurar este rito, por ello en la feria se obsequiará a los primeros 550 visitantes un tantawawa, tradicional y emblemático pan de la sierra peruana que representa figuras de bebés, llamas, palomas, entre otras llamativas formas. La entrega de los tantawawa estará acompañada de bailes y comparsas.

Si todavía no decide cómo aprovechar este feriado de mitad de semana, venga a pasarlo en Mistura. Las entradas están a la venta Teleticket y en los módulos que están ubicados en la entrada del Club Revólver. El precio es popular: S/ 17 para adultos y S/ 9 para niños. Pero si la compra vía Cuponidad, tendrá un descuento de S/ 5 en el costo del boleto para adultos y de S/ 3 en el de niños. 

CHARLAS Y COCINA EN VIVO 
La Cocina del Gran Mercado tendrá nutrida actividad a partir de las 12.30 p.m. Cecilia Gonzales, de restaurante La Olla de Juanita, de Ica, estará a cargo de la sección Cocinas Regionales, y a las 4.00 p.m. Patricia Chong y Juan Ramos disertarán sobre las setas, hongos comestibles que se cultivan en el Perú. 
En el Gran Auditorio Apega, la afamada chef indonesia Vania Wibisono estará a cargo de la Charla Magistral. La sesión empezará a las 11.00 a.m.

A RITMO DE SALSA
Una razón de peso para que no se vaya temprano de la feria es que a las 8.00 p.m. la popular orquesta Zaperoko podrá a bailar a propios y extraños con su salsa dura. Será el corolario a un feriado memorable del que solo podrá ser parte si es que viene a Mistura.  

Contacto para la prensa:

Jeannette López
jeannette@tocasociados.com
949569874

Silvia Vignolo
silvia@tocasociados.com
993187847
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